
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VLC 
Virtuální logistické centrum – Příručka k modulu GASTRONOMIE 
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1.  Spuštění aplikace VLC 

Aplikace VLC se spouští přes ikonu „zástupce“ internetového prohlížeče z plochy obrazovky (je-

li zástupce na ploše umístěn). Do internetového prohlížeče uživatel zadá následující webový odkaz:  

https://vlc.vslg.cz. Po načtení odkazu se zobrazí základní okno aplikace VLC: 

 

https://vlc.vslg.cz/
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Na klientské stanici pro správnou funkci musí být nainstalován podporovaný webový prohlížeč v aktuálně 

dostupné verzi (viz přehled). 

 

Pokud uživatel někdy pracoval s předchozí verzí aplikace, je potřeba smazat dočasné soubory prohlížeče.  
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2. Moduly aplikace VLC 

Kliknutím na první záložku „Moduly“ se zobrazí další okno aplikace se šesti dlaždicemi a každá 

z nich představuje určitou problematiku logistiky.  

 

Ve spodní části stránky je zobrazena ikona domečku (přesunutí na úvodní stranu aplikace), 

otevřené knížky (přesunutí na stránku se sedmi dlaždicemi teoretických okruhů) a ikona s 

ozubenými kolečky (přesunutí na stránku se šesti Moduly).  

  



 

© 2021 Dezadata spol. s r.o. Virtuální logistické centrum 6 

 

Dále se klikne na dlaždici „Gastronomie“. 

 

 

 

 

 

 

 

Poté se zobrazí základní informace o dané problematice, pod nimi tlačítko „JDEME NA TO“ a ve 

spodní části stránky je opět ikona domečku (přesunutí na úvodní stranu aplikace), otevřené knížky 

(přesunutí na stránku s teorií ke Gastronomii) a ikona s ozubenými kolečky (přesunutí na stránku 

se šesti Moduly).  
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3. Úkol z oblasti Gastronomie 

3.1. Vysvětlení úkolu 

Po kliknutí na tlačítko  se zobrazí první krok úkolu, kterým je vysvětlení a 

počáteční instrukce k úkolu.   

V levé části stránky je zobrazen panel se všemi kroky úkolu a teorií k dané problematice. Aktuální 

krok je vždy zvýrazněn tučně.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Panel zároveň umožnuje překlikávat mezi jednotlivými kroky, ovšem jen mezi těmi, které již byly 

projity. Panel je zobrazen po celou dobu plnění úkolu.  

Pod instrukcemi je zobrazeno menu s kroky, které obsahuje tlačítka „Krok zpět“ (zobrazí se 

předchozí stránka) a „Další krok“ (zobrazí se následující stránka).  
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3.2. Zadání úkolu 

Po kliknutí na tlačítko  se náhodně vygeneruje konkrétní zadání úkolu.  

3.3. Vypracování úkolu 

Kliknutím na tlačítko  se zobrazí instrukce k úkolu ohledně provedení nákupu 

chybějících surovin.  

Dále je tedy opět nutné kliknout na tlačítko . Aplikace zobrazí další část úkolu a graf 

termínového plánování, pod kterým jsou zobrazeny a barevně rozlišeny jednotlivé činnosti a 

legenda k nim (žlutá – příprava s osobou, zelená – příprava bez osoby a oranžová – vaření).  
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Dle specifik zadání je nutné při termínovaném plánování řadit jednotlivé operace od konce (tzn. že 

všechny činnosti budou končit ve 12:00). Dále je také nutné dodržet postup přípravy jednotlivých 

položek (tzn. činnosti řadit za sebou bez časových prodlev dle příslušného čísla např. knedlík1, 

knedlík2, knedlík3, přičemž činnost knedlík3 musí končit ve 12:00). Dle uvedených pravidel se 

musí jednotlivé činnosti přiřadit do grafu k příslušným surovinám (např. k surovině Knedlík 

přiřadit činnosti knedlík1, knedlík2, knedlík3) a to tak, že se daná činnost pod grafem uchopí a 

přetáhne do grafu k dané surovině v příslušném pořadí.  

 

Jakmile budou všechny činnosti v grafu termínového plánování naplánovány, klikne se na tlačítko 

. 

Pokud je v grafu termínového plánování chyba, aplikace na dané chyby upozorní.  
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Oprava chyb je možná buďto přesunutím chybně zařazených nebo nepřiřazených činností na 

správné místo nebo kliknutím na tlačítko „Reset činností“ (tzn. vymazání veškerých činností z  

grafu a následně nové přiřazení všech činností), které je umístěno v menu s kroky. 

 

Pokud jsou všechny činnosti naplánovány správně, tak aplikace zobrazí další část úkolu, kterými 

jsou instrukce k úkolu a graf kapacitního plánování, pod kterým jsou opět zobrazeny a barevně 

rozlišeny jednotlivé činnosti a legenda k nim (modrá – nákup, žlutá – příprava s osobou, zelená – 

příprava bez osoby a oranžová – vaření).  
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Při kapacitním plánování je opět potřeba dodržet specifika zadání, především je nutné dodržet 

ukončení vybraných činnosti ve 12:00 a technologický postup. Dle této skutečnosti se odvíjí 

plánování následujících činností. Jednotlivé činnosti pod grafem se přiřazují tak, že nákup a 

příprava s osobou se přiřazují k „osobě 1“ nebo k „*osobě 2“, vaření k „elektrickým plotýnkám“ a 

„elektrické troubě“ a příprava bez osoby k „pracovní ploše“. Dané činnost pod grafem je nutno 

uchopit a přetáhnout do grafu k danému typu zdroje.  

 

Jakmile budou všechny činnosti v grafu kapacitního plánování naplánovány, klikne se na tlačítko  

. 

Pokud je v grafu kapacitního plánování chyba, aplikace upozorní na dané chyby a umožní je 

opravit. Oprava chyb je opět možná buďto přesunutím chybně zařazených nebo nepřiřazených 

činností na správné místo nebo kliknutím na tlačítko „Reset činností“.  
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3.4. Vyhodnocení úkolu 

Pokud jsou všechny činnosti naplánovány správně, tak aplikace zobrazí konečný výsledek čili 

vyhodnocení úkolu s tabulkou celkových nákladů a také nejlepší možné řešení.  

 

Ve spodní části stránky je opět zobrazeno menu s kroky, avšak obsahuje tlačítka „Krok zpět“, které 

umožňuje případnou opravu předchozího kroku, a „Máme hotovo“, které ukončí úkol a přesune 

aplikaci zpět na úvodní stranu.  

 


